

## Dodatok č.1 PRISTÚPENIE K RÁMCOVEJ ZMLUVE O SPOLUPRÁCI

uzatvorenej v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Pristúpenie**“)

Dodávateľ:

Obchodné meno, sídlo / adresa:	<b>Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, Bratislava, 817 62</b>				
Zastúpený:	Ing. Jaromír Uher, Riaditeľ predaja kľúč.a korp.zákazníkom splnomocnenci na základe Podpisového poriadku spoločnosti Slovak Telekom, a.s.				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Bankové spojenie:	Tatra Banka, a.s., Číslo účtu v tvare IBAN: SK28 1100 0000 0026 2874 0740, SWIFT: TATRSKBX				
	VÚB, a.s., Číslo účtu v tvare IBAN: SK20 0200 0000 0023 1409 3958, SWIFT: SUBASKBX				
	SLS, a.s., Číslo účtu v tvare IBAN: SK57 0900 0000 0006 3373 8777, SWIFT: GIBASKBX				
	CSOB, a.s., Číslo účtu v tvare IBAN: SK58 7500 0000 0000 2550 5443, SWIFT: CEKOSKBX				

(ďalej len „**Dodávateľ**“)

a

Objednávateľ:

Obchodné meno, sídlo / adresa:	<b>Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava, Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava</b>				
Zastúpený:	JUDr. Ivo Nesrovnal - primátor				
Zapísaný:					
IČO:	00603481	DIČ:	2020372596	IČ pre DPH:	

(ďalej len „**Hlavný účastník**“)

a

Pristupujúci:

Obchodné meno, sídlo / adresa:	Múzeum mesta Bratislavy/Bratislava 815 18 , Radničná 1				
Zastúpený:	PhDr. Peter Hyross - riaditeľ				
Zapísaný:	V registri múzeí MK SR pod registračným číslom RM 10/98				
IČO:	00179 744	DIČ:	2020801761	IČ pre DPH:	SK2020801761

(ďalej len „**Pristupujúci**“)

(ďalej spoločne označovaní aj ako „zmluvné strany“)

### ČI. I

#### ÚVODNÉ USTANOVENIA

Hlavný účastník a Dodávateľ uzavreli dňa 28.12.2016 Rámcovú zmluvu na poskytnutie služby číslo MAGTS1700003 (**ďalej len „Zmluva“**).

1. Hlavný účastník a Pristupujúci týmto žiadajú Dodávateľa o umožnenie aplikácie podmienok Zmluvy aj pre Pristupujúceho, pričom zriaďovateľom Pristupujúceho je Hlavný účastník.

### ČI. II

#### PRISTÚPENIE K RÁMCOVÝM PODMIENKAM

1. Pristupujúci týmto vyhlasuje, že súhlasí s podmienkami Zmluvy a v súlade s jej ustanoveniami bez akýchkoľvek výhrad k jej celému obsahu pristupuje.
2. Pristupujúci týmto súčasne udeľuje plnomocenstvo Hlavnému účastníkovi a Hlavný účastník podpisom tohto Pristúpenia udelené plnomocenstvo prijíma, aby **Hlavný účastník** ako splnomocnenec vykonával v mene a na účet Pristupujúceho ako splnomocniteľa všetky úkony vo vzťahu k Zmluve, najmä, nie výlučne však, aby uzatváral v mene a na účet Pristupujúceho :
  - a) akékoľvek dohody o zmenách a doplneniach Zmluvy uzatvárané formou dodatkov k Zmluve, ktorých predmetom bude najmä, nie výlučne však, zmena obchodných a iných podmienok Zmluvy,
  - b) dohody o predĺžení doby platnosti Zmluvy a dohody o ukončení platnosti Zmluvy,
  - c) zmluvy o poskytovaní verejných služieb, ktorých predmetom je poskytovanie mobilných elektronických komunikačných služieb Dodávateľa Pristupujúceho a akékoľvek dodatky k týmto zmluvám o poskytovaní verejných služieb ako aj ich zmeny,
  - d) všetky právne a iné úkony súvisiace s výkonom práv a plnením povinností Pristupujúceho vyplývajúce pristupujúceho zo Zmluvy.
3. Hlavný účastník je povinný bezodkladne informovať Pristupujúceho o akejkolvek zmene Zmluvy alebo jej prílohy alebo akomkoľvek inom právnom úkone, uskutočnenom v mene a na účet Pristupujúceho na základe plnomocenstva udeleného Pristupujúcim Hlavnému účastníkovi v zmysle bodu 2 tohto článku Pristúpenia. Dodávateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za prípadné škody vzniknuté z dôvodu nesplnenia oznamovacej povinnosti Hlavného účastníka podľa predchádzajúcej vety.

### ČI. III

#### PRISTÚPENIE K PODMIENKAM POSKYTOVANIA SLUŽBY VPS

1. Pristupujúci pristupuje k Rámcovým podmienkam dohodnutým v Zmluve a zároveň k podmienkam poskytovania Služby VPS, s vytvorením spoločnej VPS s Hlavným účastníkom. Dodávateľ bude poskytovať Hlavnému účastníkovi a Pristupujúceho spoločnú

Službu VPS, t.j. spoločná Služba VPS bude vytvárať spoločnú uzavretú skupinu koncových užívateľov Služieb Dodávateľa poskytovaných prostredníctvom využitia mobilnej siete Dodávateľa a prostredníctvom SIM kariet Dodávateľa registrovaných na Hlavného účastníka a zaradených do VPS, ako aj SIM kariet registrovaných na Pristupujúceho, špecifikovaných v Objednávke Služby VPS Pristupujúceho, ktorú Dodávateľ zašle Pristupujúcemu elektronicky na emailovú adresu zadanú Pristupujúcim, a to na základe žiadosti Pristupujúceho uskutočnenej telefonicky na tel. číse 0800 123 500 alebo emailom a biznis@telekom.sk (ďalej len „VPS pristupujúceho“)

2. Hlavný účastník a Pristupujúci berú na vedomie, že ako Účastníci Spoločnej VPS budú zo záväzkov zo Zmluvy týkajúcich sa Služby VPS (Spoločnej VPS) zaviazaní spoločne a nerozdielne a v prípade porušenia zmluvných povinností zo strany ktoréhokoľvek z účastníkov Spoločnej VPS, sú títo účastníci Spoločnej VPS povinní spoločne a nerozdielne Dodávateľovi nahradiť v plnom rozsahu škodu, ktorá mu vznikla porušením povinností ktoréhokoľvek z Účastníkov Spoločnej VPS.
3. Poplatky spojené s využívaním Spoločnej VPS a s ňou súvisiacich elektronických komunikačných služieb bude Dodávateľ účtovať každému z Účastníkov Spoločnej VPS samostatne.
4. Pristupujúci a Hlavný účastník berú na vedomie, že v prípade porušenia zmluvných povinností zo strany ktoréhokoľvek z Účastníkov Spoločnej VPS vyplývajúcich im z jednotlivých zmlúv o poskytovaní verejných služieb, resp. zo Zmluvy a taktiež v prípade zneužívania Služieb prostredníctvom SIM kariet zaradených do Spoločnej VPS, je Dodávateľ oprávnený prerušiť poskytovanie Služieb (vrátane Služby VPS) prostredníctvom SIM kariet zaradených do Spoločnej VPS, a to vo vzťahu k všetkým týmto SIM kartám toho z Účastníkov, ktorý porušil danú zmluvnú povinnosť podľa Zmluvy.

#### ČI. IV

#### ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Pristupujúci vyhlasuje, že berie na vedomie, že v prípade súhlasu Dodávateľa s týmto Pristúpením bude následne Dodávateľ oprávnený kedykoľvek vyzvať Hlavného účastníka alebo Pristupujúceho na preukázanie trvania vzájomného majetkového prepojenia medzi Pristupujúcim a Hlavným účastníkom. Pristupujúci a Hlavný účastník sa zaväzujú oznámiť Dodávateľovi bez zbytočného odkladu zánik trvania majetkového prepojenia medzi nimi navzájom. V prípade zániku majetkového prepojenia medzi Pristupujúcim a Hlavným účastníkom, automaticky zaniká účasť Pristupujúceho k Zmluve a Dodávateľ ďalej neumožní aplikáciu podmienok dohodnutých v Zmluve voči Pristupujúcemu a zároveň ukončí poskytovanie Služby VPS Pristupujúcemu, a to všetko ku dňu doručenia oznámenia Dodávateľa o tejto skutočnosti Pristupujúcemu, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.
2. Toto Pristúpenie sa vyhotovuje v štyroch (4) vyhotoveniach rovnakej hodnoty, z ktorých po podpísaní obdrží Dodávateľ dve vyhotovenia a Hlavný účastník s Pristupujúcim obdržia po jednom vyhotovení. Toto Pristúpenie tvorí neoddeliteľnú Prílohu Zmluvy.
3. Pristúpenie Pristupujúceho k Zmluve nadobúda platnosť a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho prvého zverejnenia v súlade s §47a, ods. 1 Občianskeho zákonníka. Pristupujúci svojim podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie kópie Zmluvy vrátane príloh k nej.
4. Podpísaním tohto Pristúpenia oprávnenými zástupcami všetkých zúčastnených strán, nadobúda vo vzťahu k Zmluve Pristupujúci rovnaké práva a povinnosti ako Hlavný účastník Zmluvy.
5. Dodávateľ a Hlavný účastník svojim podpisom potvrdzujú, že s pristúpením Pristupujúceho k Zmluve bez výhrad súhlasia.

V mene Dodávateľ

V Bratislave dňa 12.11.2018

Slovak Telekom, a.s.  
Ing. Jaromír Uherov.r.

V.r.

V mene Hlavného účastníka

V Bratislave dňa 21.11.2018

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava  
JUDr. Ivo Nesrovnal  
primátor

V.r.

V mene Pristupujúceho

V Bratislave, dňa 15.11.2018

Múzeum mesta Bratislavy  
PhDr. Peter Hyross  
riaditeľ

V.r.